

Приз за авантюризм | Prix de l'aventurisme

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#) , 15.01.2010.



Бертран Пикар (© sf.tv)

А также за надежду, силу духа и оригинальные изобретения получит швейцарский воздухоплаватель Бертран Пикар.

L'aviateur suisse Bertrand Piccard se verra décerné la récompense de « Porteur d'espoir pour une Suisse durable ».

Prix de l'aventurisme

Знаменитый конструктор летающих устройств Бертран Пикар уже номинировался несколько дней назад на серьезный приз: его имя вошло в число лауреатов конкурса [SwissAward](#), но в итоге Пикар не был назван «швейцарцем года». Организация Nature решила исправить это упущение и наградить современника. Ученый-изобретатель получит звание «Надежды Швейцарии в области устойчивого развития».

Пикар – покоритель неба на летательных аппаратах без мотора. В 1999 году он и англичанин Брайан Джонс установили мировой рекорд по дальности полета на воздушном шаре, пролетев более 40,5 тысяч километров. В 2012 году Пикар намерен облететь вокруг Земли, не израсходовав ни грамма топлива.

Кругосветное путешествие с пятью посадками он совершит на самолете с солнечными батареями – легкий и высокоэкономичный прототип летательного

аппарата Solar Impulse Пикар с коллегами представили общественности прошлым летом.

Подробности о том, как устроен этот самолет с 12 тысячами солнечных батарей на крыльях, а также всю семейную историю трех поколений знаменитых изобретателей Пикар – [Огюста, Жака и Бертрана](#) - читайте в «Нашей Газете.ch».

Сейчас организация Nature награждает Бертрана Пикара за - дословно - «изобретение самолета, который будет день и ночь лететь над Землей с помощью солнечной энергии, а также за авантюрный дух и надежду, которые он распространяет по всему миру». Официально награда найдет своего героя 12 февраля во время Форума, посвященного разнообразию животного и растительного мира, который пройдет в Базеле с 11 по 14 февраля.

Победителя во второй категории - «Поколение будущего» - в тот же день назовет непосредственно публика. Приз Nature – новая швейцарская награда в области устойчивого развития. Им награждаются организации, предприятия и личности, которые работают во имя принципов устойчивого развития и оказывают позитивное влияние на современников своими действиями.

Организация Nature – это союз 24 коллективных участников, среди которых федеральные департаменты, органы управления в кантонах, высшие учебные заведения, общественные организации и ассоциации по защите окружающей среды.

[экономика](#)

Статьи по теме

[Взмывая выше к небу, не ведая преград](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/priz-za-avantyurizm>